

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chiffa Giráldez

AÑO IX

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Lunes 8 de Agosto de 1927

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Núm. 2 746

LA FIESTA DE CARIDAD Y ALEGRIA

Con un sol extraordinario, amanece el día de ayer, como si la naturaleza hubiera querido prestar sus mejores galas a la fiesta santa de la caridad ejercida por nuestras niñas bonitas, nuestras damas más alcornicadas, y hasta nuestras obreritas, que también tienen su corazoncito y tienen su alcornica.

Dan las diez y se lanzan a la calle, como bandadas de palomas, mensajeras del remedio para el tuberculoso, un sin fin de chiquillas buenas y guapas, que esgrimiendo las armas de sus escudos y el escudo de la caridad, se aprestan animosas a sostener con los hombres una batalla, de la que han de salir victoriosas, y con cu o botín de guerra mitigarán el terrible mal, que anida en los cuerpos de algunos pobres.

En la plaza de Topete se ha instalado un «fuerte». Está a su cargo la cigarrera Jacinta Rodríguez y sus compañeras Manuela Rubio y Francisca Toivar.

En las fuerzas de vanguardia, figuran caras tan bonitas como las de Josefina Sánchez, Isabel González, Juanita Moreno, Marujita Blanco, Manolita Dódero, Mercedes Miama, Josefina Suárez y Magdalena Rodríguez.

El botín obtenido en esta «posición» fué excelente.

La mesa presentaba magnífico aspecto; bajo un dosel de tapices, rodeado de guirnalda de flores, se encontraba la mesa forrada de terciopelo con los escudos de la «Lucha antituberculosa».

Otras de las «posiciones avanzadas» se encuentra situada en la plaza de Loreto, ante el Hotel de Francia.

Gobierna este «blocado» la señora Condesa de Hornachuelos, secundada por la señora marquesa de la Vega de Sagra, señora de Pemán (don Gésar), señora Condesa de Villamar y señorita Carmen Rubio.

En la línea de «ataque», se encuentra Isi Barreras, (la morena de ojos de ensueño); Paz Paz Enrile, (una de nuestras más bellas paisanas); Matilde Dolarea, Meluchi Dolarea, Charito Dolarea, y Lourdes Dolarea (cuatro primitas a las que hay que huir en estos días); y María Pepa Samalea (preciosa y simpática rubia).

La recaudación este «puesto» ha sido magnífica, ¡mil y pico de pesetas! ¡Enhorabuena!

La mesa adornada magistralmente; bajo un toldo de lona; una mesa forrada de damasco y bordeada de jazmines.

Por la tarde postuló en este puesto la encantadora y elegantísima Srta. de Acevedo.

En la plaza de Mina y en la puerta de Bellas Artes, también se había establecido otro «blocado».

En él figuraba las señoras de Aramburu (don Miguel), Abarzuza (don Joaquín), Gómez (don

Sebastián), Alcón (don Aurelio), García Sola, Fort, Cuadrado y Hernández.

En la «vanguardia» figuran las monísimas señoritas de Abarzuza, García Quinana, García Moyano, Nucho, Escobar, Gerner, Gómez Duarte, Marengo, Ruiz Berdejo, Lanuza, Lizaur, Aramburu, Summers, Fort, Gil de Sola y Aldayturriaga.

Se recaudaron más de mil pesetas!

El conjunto de esta mesa era encantador por el fino y elegante exorno que presentaba.

Las señoritas de Enriles y Dolarea, estuvieron también colocando flores, en la caseta del Club Náutico, donde fueron obsequiadas.

El Excmo. Sr. Alcalde y el señor Conde de Villamar, estuvieron recorriendo las diferentes mesas, haciendo donativos.

Por la tarde se trasladó la mesa de las cigarreras al paseo de Canalejas, donde hicieron una buena recaudación.

En el Baleario Victoria se instaló una mesa durante todo el día. Esta era presidida por la señora viuda de Gómez Eizaguirre, auxiliada por las señoras de Pemán (don José M.ª) y Sobrino.

Postularon las señoritas de Báez, Gómez, Pérez, Granado, García Sola, Lizaur y Aramburu.

La recaudación en esta mesa sobrepasó a mil trescientas pesetas.

En este Baleario dió un brillante concierto la banda del regimiento de Cádiz número 67, galante y espontáneamente cedida por el digno general gobernador militar de la plaza.

La entrada en el Baleario se cobraba a 0'25.

Por la noche se celebró en el Baleario de la Palma, el anunciado festival.

Se quemó una hermosa vista de fuegos artificiales.

Por el elemento joven se bailó mucho y bien.

La entrada costaba una peseta, recaudándose una lucida suma.

Como contraseña del donativo que se hacía en el Baleario de la Palma, un grupo de bellísimas señoritas entregaban a los donantes una florecita verde.

Después de terminar el concierto de la plaza de Mina, la banda provincial de Santa Elena amenizó el festival.

En resumen: un día en que reinó la Caridad en medio de la mayor alegría y divertimento.

Nuestra enhorabuena a la Junta de Damas del Real Patronato Antituberculoso, y a las bellas postulantales, que olvidándose por unos momentos de sus entretenimientos, dedican todos sus esfuerzos a recoger la limosna con que poder salvar al hermano que en una cama de hospital lucha entre las garras de la muerte.

do por la guardia municipal es reincidente.

Escándalo

A las quince del día de ayer, a las voces de auxilio que se escuchaban del público; el guardia municipal Juan Gómez, se personó en el local de la Avenida Cayetano del Toro núms. 23 y 25, donde hay establecido un negocio de vinos y carbonería, interviniendo en una reyerta entre el hijo mayor del dueño del negocio, José Cailla Rodríguez y Manuel Valdés Roa, ambos con domicilio en la citada finca.

El primero causó al Manuel Valdés Roa, una herida contusa en la cara interna del labio superior y erosión en la cara dorsal de la mano derecha.

Pronóstico le ve.

Roque Ro.

A Las Palmas Marcha una Compañía de Infantería

En el correo de las Islas Canarias, vapor «Teide», de la Compañía Trasmediterránea, salió el domingo por la tarde, marchó a Las Palmas, la compañía expedicionaria del regimiento Infantería de Tenerife, número 64, que procedente de Africa se encontraba desde hacía varios días en Cádiz.

Dicha fuerza la componen doscientos individuos de clases y tropa, más diez y ocho soldados licenciados, al mando del capitán don Salvador Machado y de dos tenientes.

Al muelle concurrió la banda

de música del Regimiento de Cádiz, número 67, con su director señor Pérez Lledó, que amenizó el embarque de las tropas.

Despidieron a la expedición, el general gobernador militar, Excmo. Sr. D. Joaquín Escolanc; jefe de día, comandante señor Aldayturriaga, capitán de transeantes, señor Muñoz Balcázar; oficial de vigilancia, señor España, y otros jefes y oficiales.

En el instante del desatraque del buque, la banda interpretó la Marcha Real.

Cano Fuentes
PAN CALIENTE A TODAS
HORAS
Virgili 4 y 6. — Teléfono 184

Los espectáculos taurinos celebrados el sábado y domingo en San Fernando

La corrida nocturna

Fué el festejo, celebrado el pasado sábado en el circo taurino de ésta, en extremo aburridísimo hasta el punto de que la mayoría de los espectadores abandonaron la plaza mucho antes de terminar el espectáculo.

Primero, lucieron sus aptitudes varios «morenos», imitando los ases del «Niño Marchena» y otros «ases» del «cante jondo», celebrándose después un concurso, en el que se presentaron varios cantadores y bailarines, que no consiguieron interesar al público, que aburrido por completo, protestaba para que terminara la exhibición de tantos «mamarrachos».

Por fin, ya todo le llega la hora, terminó la primera parte del programa; y después de exponerse al público los cuatro bichos que fueron lidiados ayer tarde, desfilaron las cuadrillas que capitaneaban el sevillano Merita y Gitanillo de Sevilla.

Los dos «palurdos», principalmente el segundo, se dejaron torrear francamente, no aprovechando esto Merita que en su bicho se limitó a bailar el «chirlestón», como los buenos.

¡Lástima de muchacho, que no acierta a comprender que ha equivocado la «carrera»!

Afortunado estuvo en la muerte de no inofensivo eral, al que mandó al desolladero de media estocada un poquito trasera.

Merita fué obsequiado con palmas y pitos.

Gitanillo de Sevilla que quedó algo mejor que su compañero de infortunio, dando algunos lances y pase de muleta con su poquito de arte y de arte y de valor ¡así se empieza! Tuvo que pinchar varias veces, para que salieran los dos «jacos» a llevarse al animalito, que como antes decimos, fué en extremo bravo y noble.

La única nota saliente de la corrida fueron tres lances del sobresaliente diestro Andrés Mera «Merita», que fueron coreados unánimemente por el público, por la manera tan maravillosa de templar y mandar. ¡Al gaditano hay que darle una corrida por que se la ganado, al abrir por una sola vez el capote!

La de ayer tarde

No asistió a la fiesta taurina de ayer tarde mucho público, como talmente correspondía, a una corrida, cuyo cartel estaba confeccionado con toreros y toros sin nombre.

Si que «Morenito de Cádiz» agradó bastante la noche de su debut, pero éste era poco aliado, unido a Monasterio y a los toros palurdos, para llegar a interesar al público.

Ayer salimos todos de la plaza, bostezando, tal y como si nos hubiéramos levantado de dormir la siesta. Los cuatro be-

cerritos palurdos que se lidiaron ayer eran del tipo de los que los Charlot's suelen hacer monerías con ellos y Monasterio decidió torrear desde la Giraldá y muletear desde la misma plaza de la Maestranza. Con el «pincho», es un solemne «carnicero», pues se limita a echar «carne abajo». Apenas brindaba, salían las mulillas. ¡La brevedad, co no quiera que sea, debe merecer un premio! Sus bichos murieron de sendos bajonazos y los pitos debieron oírse en Sevilla.

«Morenito de Cádiz» es un muchacho, que como todos los que empiezan, deja bastante que desear, pues si apunta bastante bien el toro, aún le queda mucho que aprender para vestir el traje de luces. No se entienda con esto, que es un ignorante del todo, pero desde luego, con el toro difícil, tiene siempre que fracasar hoy, y más, si se enfrenta con enemigos de la fudole de los lidiados ayer.

Anotamos, como la primer vez que lo vimos, que está completamente verde con el estoque, pues cuantas veces entraba a matar, lo hacía con el brazo suelto y echándose fuera.

En su primer, un bicho con todas las características de «buey de noria», recibió dos avisos de la presidencia, por no acertar al herir. El público tuvo en cuenta la mansedumbre del «palurdo» y la voluntad del gaditano, e hizo salir a los medios a «Morenito» para recoger los aplausos.

A su segundo le dió algún que otro artístico lance, pero le faltó una poquita de más calma, para fijar al bicho, y después lanzarlo. Con la muleta estuvo algo deficiente porque este animalito, lo que reclamaba era una faena de verdadera inteligencia y «Morenito» se empeñó en «tirarse de repertorio».

Este bicho no pudo enviarlo al desolladero, porque sufrió una aparatosa cogida, sin más resultado que hacerle visitar la enfermería para dar las «buenas tardes» a los «encargados» del «taller de reparaciones».

De la muerte de este eral se encargó el sevillano Monasterio, que tirándose de «sable» largó «una» en el «chalco», de la que pasó a mejor vida el animalito.

Y hasta para que esta corrida resultara del todo accidentada, el banderillero «Loliti» fué detenido por negarse a banderillar, y cuando «Morenito de Cádiz» ingresaba en la enfermería, se arrojaron al ruedo varios «toreros» a pedir los «trastos», que otras veces por obligación no supieron gobernar.

En suma, una corrida que dejará «grato recuerdo» a cuantos tuvieron la mala hora de asistir.

GALLARDO.

Informaciones del Municipio

Interesantísimas manifestaciones del alcalde. — Gestiones para el abaratamiento de la electricidad a todos los consumidores. — El alcalde quiere que la población se pronuncie en el sentido que quiera. — Caso necesario, irá a la municipalización con monopolio.

El Marqués de Villapasadilla, dijones esta mañana:

—Tengo varias y muy interesantes noticias que comunicarles a ustedes.

—En primer lugar, hablemos de alumbrado:

—Estoy dispuesto a que la electricidad tenga en Cádiz el precio que debe tener y que tiene en otras poblaciones. Pero no sólo la que consume el Ayuntamiento, sino la que consume todo el mundo, lo mismo en alumbrado que en fuerza motriz.

—A este efecto, he comenzado a hablar con el señor Gatell, al cual he hecho proposiciones de precios para el alumbrado público, para el de los particulares y para energía, pues yo como alcalde tengo que hacer causa común con el vecindario y no puedo quedar tranquilo con que el Ayuntamiento tenga fluido barato mientras lo pague caro el vecindario.

Pero para llegar adonde las circunstancias lo determinen, necesito saber si los vecinos están dispuestos a conseguir electricidad barata, o quieren continuar como vienen durante tantos años. En el primer caso, yo estoy dispuesto a darle fluido a precio justo. Insisto en que precisa que yo sepa, si el silencio con que viene sufriendo la situación presente, es por apatía, y si quiere salir de ella para conseguir que el suministro se efectúe en las condiciones de libertad e independencia de que hoy carece la población, pues no sólo se vé precisada a pagar los precios que las dos empresas quieren fijarle de perfecto acuerdo, sino que ni si quiera pueden los consumidores pedirle fluido a una Compañía cuando se disgusta con la otra.

—Si llegara el caso de que Lebón no admitiera los precios que le propongo, para el Municipio, los particulares y la energía, entonces y para el concurso que el Ayuntamiento anunciara, acudiría al vecindario por medio de padrones, para que éste declare si quiere fluido a 50 o 60 céntimos y cuanto se comprometería a consumir aproximadamente; pregunta que se hará lo mismo en cuanto a la electricidad para fuerza motriz, con precio de 30 a 35 céntimos. De esta forma, y conociéndose el exacto consumo, el concurso sería anunciado a base del mismo, y el Alcalde tiene motivos para creer que acudirían licitadores.

—Si se diera el caso improbable de que el vecindario no acudiera a sus preguntas, por temor a represalias, el Alcalde garantizaría no haber lugar a ellas porque está dispuesto a ir a la municipalización con monopolio.

—Pero para todo esto, yo necesito saber de alguna manera, la que sea cual sea la voluntad del pueblo, sin la cual no estoy dispuesto a acometer este género de empresa.

Más de las declaraciones de Villapasadilla. — El problema del agua. — Necesidad de la asistencia ciudadana. — El Alcalde es hombre para todo, pero contando con la voluntad del pueblo.

Respecto al problema del agua, el marqués de Villapasadilla nos dijo:

—Todos conocen la situación de este asunto, y si el alcalde se convenciera de que el pueblo está dispuesto a tener agua abundante y barata, él se la daría, fuera como fuera.

—Pero yo no tengo la seguridad de que esta sea la opinión de la población, a juzgar por los cincuenta o sesenta años que lleva aguantando pacientemente lo que ocurre.

—Para comenzar mis gestiones sobre precio y cantidad, espero solo a que llegue el representante de la Empresa que se encuentra ausente.

—Yo soy hombre para todo —nos dijo el marqués de Villapasadilla— pero quiero y necesito que la opinión se manifieste clara y enérgica. Aquí estoy esperando saber la voluntad pública, que no puedo contentarme sea solo la de unos cuantos artículos muy bien escritos en El NOTICIERO, y otros tantos en el «Diario».

—Para ir a donde sea preciso, conviene que el pueblo me lo diga. Si el «referendum» no estuviera, en suspenso, acudiría sin duda alguna a él.

Continua hablando el Alcalde. — Municipalizará si es preciso los transportes de escombros y desde luego la limpieza pública

El Sr. Alcalde continuó diciéndonos:

—He ordenado al Sr. Talavera, que es un hombre de reformas que convenga hacer en el actual local del Matadero, para habilitarlo con destino a los carros y caballerías de la limpieza pública, al dejar de ser Macelo, pues el Ayuntamiento tiene el propósito de municipalizar este servicio para primero de año.

—Y también servirá para la municipalización del servicio de transportes de escombros, en el caso de que los actuales señores que se dedican a esto persistan en el encarecimiento que han decretado y no estoy dispuesto a aceptar.

—Llamaré a estos señores para reducirles, y si no quisieran, compraremos inmediatamente material, y el Ayuntamiento hará los transportes.

Inspección municipal del abastecimiento de aguas de Cádiz.

Indicación del contador general, el día anterior, 424,360 metros cúbicos.

Indicación del contador general, el día de la fecha, 425,020 metros cúbicos.

Diferencia de consumo observada, 660 metros cúbicos.

Gráfico de presiones: De 12 a 21 horas de ayer, presión comprendida entre 1,3 y 0,2 atmósferas; desde dicha última hora hasta las 12 de hoy presión uniformemente decreciente de 0,4 a 0,1 atmósferas.

Cádiz 8 Agosto 1927.—El ingeniero.

La colonia escolar

He aquí el menú de la colonia, hoy día 8 de Agosto:

Desayuno: Panecillo con mantequilla y café con leche.

Almuerzo: Potaje de arroz con habichuelas y chorizo, carne con patatas; postre de frutas.

Merienda: Bollos y chocolate en pastillitas.

Nueva interrupción en el suministro de aguas.

En el día de ayer sufrió una nueva interrupción el servicio de aguas, a causa de una rotura en un tubo del sifón general, kilometro 130-600 de la línea férrea, frente al empalme del Trocadero.

El servicio, salvo contingencias, quedará restablecido esta noche a las ocho.

Muestras de pau

El señor Inspector de Abastos don Antonio Pastoril ha recogido esta mañana siete muestras de pan, para ser analizadas en el Laboratorio municipal.

El replanteo del Matadero

Esta mañana han comenzado las obras del replanteo del Matadero, en los terrenos adquiridos.

Notas de Extramuros

Inspección de Abastos

Dada la visita girada en el día de ayer a los establecimientos de este barrio, por el señor Inspector municipal de Abastos, acompañado del guardia municipal Juan Gómez, se transmitieron las siguientes infracciones.

En el despacho de pan establecido en Arrecife 38, fué recogido medio kilo de pan por falta de peso.

—También fué denunciado el dueño de un puesto de fruta y hortaliza que está instalado en un solar de la Avenida Cayetano del Toro núm. 11, por usar pesas faltas, que fueron recogidas.

Según manifiesta el parte da-

dos por el Ayuntamiento en Extramuros.

Las obras del alcantarillado

El próximo miércoles comenzarán las obras del nuevo alcantarillado, comenzando por el barrio de San Carlos.

El pendón de la ciudad

Don Angel Picarda, persona versadísima en antigüedades, es tuvo esta mañana examinando el pendón de la ciudad, y las dalmáticas que usan los clarineros municipales.

El pendón de la ciudad data de la época de los Austrias, aun cuando ha sido pasado a otra tela, por cierto un damasco magnifico, en el siglo XVII.

Las dalmáticas de terciopelo son de la época de Luis XVI. El señor Alcalde se propone que en lo sucesivo, cuando el Ayuntamiento salga capitularmente, lleve cuatro maceros, cuatro clarineros y el pendón de la ciudad que será conducido a caballo, ya que su construcción indica que está hecho para ser llevado en esa forma.

Para facilitar el tránsito en la Puerta de Tierra

El señor alcalde ha ordenado al arquitecto señor Talavera para que haga los oportunos estudios al objeto de habilitar la tercera nave de las Puertas de Tierra, o sea donde en la actualidad se encuentra el fiato de consumos. Como esta nave no tiene salida y cae al primer foso, será preciso y se hará ampliar el puente del primer foso citado, con lo cual además de facilitar el tránsito y descongestionar la circulación en aquel sitio, se conseguirá una mayor visualidad de la peligrosa curva de la carretera en aquella proximidad.

Para todo ello está dando facilidades grandes el excelentísimo señor gobernador militar de la plaza, que demuestra un alto interés, digno del mayor elogio, en todo cuanto con Cádiz se relaciona.

Colocación de papeleras

El señor alcalde ha exhibido esta mañana a los periodistas un modelo de papeleras de alambre, que se colocarán en los sitios públicos, para dar a conocer al vecindario el deber en que se encuentra de arrojar en ellas papeles y desperdicios, y no en la vía pública.

Los vendedores de periódicos

En breve el señor alcalde ordenará la publicación de un bando para que se vistan decorosamente los vendedores de periódicos.

Los multados

El Sr. Delegado específico del ramo, Don Alvaro Picardo, nos entrega para su publicación, la siguiente nota:

«Relación de industriales que han sido multados por las infracciones que también se detallan.

Antonio Barberi Patino.—Pescadería.—Por vender pescado faltó de peso.

Antonio Barberi Patino.—Pescadería.—Por vender pescado faltó de peso.

Alfonso Fernández Espeleta.—Mercado «Libertad».—Por venta de despojos sin licencia.

Modesto González.—Mercado «Libertad».—Por falta de peso en la venta de la carne.

Manuel Arenas.—Mercado Libertad.—Por falta de peso en la venta de patatas.

José Gallardo García.—Mercado «Libertad».—Por falta de peso en la venta del pescado.

Ramón Consuegra.—Pi y Margall.—Por falta de peso en la venta del pan.

José Cobo Revuelta.—Mendizábal n.º 5.—Por reapertura sin licencia en Vea-Murguía.

Rafael Villegas González.—Puesto n.º 41 y 42.—Por negarse a despachar 1 octavo carne.

José Izquierdo.—Manchón del Rey.—Por apertura sin licencia.

Manuel Otero.—A. Cabrera n.º 22.—Por vender sin tablilla indicadora de precio.

Emilio López Palma.—G. Morla 4.—Por id. id. id.

Juan Sosa Ceballos.—M. de Pineda 9.—Por id. id. id.

José Utrera Reyes.—Por escándalo en el Mercado de la Libertad.

Pablo Belluilo Caro.—Angel n.º 11.—Por id. id. id.

Francisco Ramírez Huelva.—Santa Lucía 2.—Por defraudar los intereses del público.

Francisco Wampersin.—M. Cabrera 13.—Por vender 2 kilogramos de besugo faltó de peso.

Rafael Villegas.—Puesto 41 y 42.—Por infracción de la tasa en carnes morunas.

Juan Ruiz Caballeo.—Sagasta 105.—Por vender pescado faltó de peso.

José Martínez Vega.—Puesto n.º 62.—Por vender a precio superior a la tasa de carne.

Francisco Ramírez Huelva.—Santa Lucía 2.—Por defraudación en peso para operaciones.

Juan Ramírez Ruiz.—Mercado «Libertad».—Por vender frutas con pesas incompletas.

Antonio Cortés.—Rosario (Tahona).—Por falta de peso en medio kilo de pan.

José Utrera Fernández.—Puesto n.º 13.—Por venta de carne faltó de peso.

Juan Manrique, por vender un kilo de carne sin la proporción reglamentaria en hueso y carne.

José Barberi, Mercado Libertad, por vender un kilo de sardinas con falta de 250 gramos.

Hijos de Angel Torres, Gloria n.º 1, por vender un kilo de pan con falta de 100 gramos.

José Fernández.—Cánovas del Castillo.—Infracción del Bando del cartel de procedencia.

Francisco Domínguez.—Mercado de la Libertad.—Por venta de medio kilo de sardinas, con falta de veinte gramos.

Miguel Gutiérrez.—Avenida Cayetano del Toro, 76.—Por desnivelación en el peso y falta en las pesas.

José Palomero.—Avenida Cayetano del Toro, 11.—Por desnivelación en el peso y falta en las pesas.

Modesto Seguera.—Jesús María y José, 9.—Por vender pescado del día anterior en malas condiciones.

Juan Cantoral.—Puesto número 89.—Por vender un cuarto kilo de carne sin la proporción reglamentaria de hueso.

Serafín Gutiérrez.—Puesto número 19.—Por cobrar 15 céntimos de más en un cuarto kilo de manteca.

Francisco Rodríguez.—Mercado de la Libertad.—Por defraudación en el peso usando una escarpia de alambre.

Francisco Martínez Vega.—Puesto número 63.—Por resistirse a despachar un cuarto kilo de manteca.

José Díaz Ojo.—Adolfo de Castro.—Por no tener en el despacho, peso y pesas para confrontar el público.

José Campo Castaño.—Mercado de la Libertad.—Por vender un octavo de carne desproporcionado en carne y hueso.

Carmen Jovellano.—Santo Domingo, 24.—Por no tener peso ni pesas al público.

Elena Sánchez, Santo Domingo, 13.—Por igual motivo.

Juan Manrique, puesto número 5.—Por negarse a despachar dos fracciones de 125 gramos.

Juan Barberi Patino.—Mercado de la Libertad.—Por intentar cobrar 15 céntimos más del precio tasado.

Ramiro Ruiz.—Cruz Verde.—Por falta de peso en el pan y no tener peso al público como está ordenado en el Bando.

Servando Villar.—Sagasta.—Por id. id. id. id. id.

Antonio Degraja Candorsio.—Puesto n.º 29.—Por falta de proporción entre carne y hueso.

Manuel Martínez Picans.—D. Ramón y Cajal.—Por no tener el peso al público como está ordenado por el Bando.

José Castro Sánchez.—P. Catedral 11.—Por traer carne del país del Mercado de Libertad para la venta en el de la Merced.

Ramón Sánchez Castro.—A. el Sabio.—Por vender carne sin justificar su procedencia.

Juan J. Díaz Fernández.—A. Cabrera n.º 13.—Por vender pescado sin el correspondiente justificante de precio.

Sebastián García Vélez, puesto n.º 53, por vender pescado sin el debido justificante de precio.

Antonio Roldán Bernal, Mercado de la Libertad, por desatender orden de decomiso.

Luis Vega Pantoja, puesto número 60, por infracción de la base 3.ª del Bando.

Juan Cantoral, puesto número 89, por sobreprecio y falta de peso en la carne.

José Dodero, A. Cabrera 21, por vender un kilo de pescado con falta de 50 gramos.

Francisco Abascal Calderón, A. C. del Toro, por estar el peso desnivelado.

Luis Gaviño Cornejo, A. C. del Toro 11, por falta en las pesas y peso desnivelado.

Francisco Acedo, Mercado de

la Libertad, por envolver sustancias alimenticias en papel de periódicos.

Joaquín Franco, Mercado de la Libertad, por id.

Enrique Bella, Mercado de la Libertad, por id.

Joaquín Fernández Franco, idem, por id.

Miguel Trigo Molina, id. m, por id.

José Romero Izquierdo, idem, por id.

José Martínez Vega, puesto n.º 6, por despachar asadura blanca y negra y toda negra como la deseaba el cliente.

Sebastián Alba Gómez.—Mercado de la Libertad.—Por falta de 50 gramos a un kilo de pescadilla.

Eduardo Santamaría.—Horrozo 3.—Por venta de masa frita sin licencia.

Manuel Ortega.—T. Andújar 2.—Por tener una pesa de medio kilo para carbón con falta de 100 gramos.

Francisco Alverado.—A. Cabrera 8.—Por una pesa de medio kilo para el comestible con falta de 30 gramos.

Tomás Jiménez.—Puesto número 3.—Por vender un cuarto kilo de asadura de vaca en completo estado de putrefacción.

Lecherías

Manuel Romero, Mendizábal 7, por expender leche adulterada «no nociva».

María Noya, A. López, por idem. idem.

Angeles Carrascal, Sacramento 32, por idem, idem.

Agustín Rodríguez, Buenos Aires 11, por id., id.

Santiago Álvarez, San Francisco 1, por id., id.

Manuel Fernández, Barrié 17, por id., id.

José López, Duque C. Rodrigo 2, por id., id.

El mismo, San Agustín 4, por id., id.

El mismo, Vea Murguía 16, por id., id.

Antonio Moreno, O. C. y Valero 5, por id., id.

Juan Sodefzito, San Miguel 2, por id., id.

José López, Vea Murguía 16, por id., id.

Angeles Carrascal, O. C. y Valero, por id., id.

Manuel Bienvenido, Cruz 9, por id., id.

Antonio Leal, Sagasta 30, por id., id.

Vda. Maruez, mercado Libertad, por id., id.

Juan Jiménez, J. de Burgos 20, por expender leche adulterada «no nociva».

José López, F. Fontecha 4, idem idem.

Manuel Fernández, C. Coión 8, idem idem.

Lorenzo Sánchez, huerta del Obispo, idem idem.

Manuel Bruzón, Extramuros, calle Nueva, idem idem.

Andrés Ruiz Mateo, calle Nueva, idem idem.

Rafael Braza Rodríguez, Castelar 10, idem idem.

Cádiz a 8 de Agosto de 1927.

El problema del agua

lo resuelve de una manera definitiva

la Bomba «BLOCH»

especialmente adecuada para usos domésticos

«Bazar Español»

San Francisco, 7 (esquina B. D. de Cádiz)

TELEFONO, 224

PÉRDIDA

Habiendo perdido la niña Mariquita del Carmen Zarzuela, una cadena de oro, en el trayecto comprendido entre la calle de San Pedro, San José, plaza de la Constitución, J. R. de Santa Cruz al parque de Genovés, y teniendo dicha cadena en gran estima por ser recuerdo de familia, se gratificará espléndidamente al que la presente en San Pedro número 1, primero.

¿CALLOS?

En tres días estirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado

UNGUENTO MAGICO

Rechazad las imitaciones.

En farmacias y droguerías 1,70 pesetas. Por correo 2 pesetas.

Farmacia Puerto.—Plaza San Ildefonso, 5.—Madrid.

RELOJERÍA ALEMANA
16, DUQUE DE TETUAN, 16
La Relojería más antigua y más renombrada.
PRECIOS BARATÍSIMOS
Relojes de Caballeros, desde ptas. 10,00
» de Pulsera, desde » 15,00
» oro de ley pulsera para Señoras, desde » 45,00
Cintas de fantasía, desde » 1,00
Composturas de toda clase de Relojes con verdadera garantía
Exijase boletín de garantía para cada Reloj nuevo y por cada compostura.—Gran surtido en Relojes, Despertadores y Relojes de pared.

En el Tiro de Pichón se da ayer una buena tarde

Decididamente ayer llegaron los tiradores dispuestos a matar, y hay que convenir en que los pájaros también debían estar conformes con sus sinos, a juzgar por la placidez tonta con que se ofrecían inofensivos al punto de mira de las escopetas congregadas. Era una verdadera conjura en favor de dos escopeteros de la «mesa del pecados», que obligó a los «pajaristas» a operar con cautela, en evitación de una catastrófica «entrada en barrena». La pizarra se llevó en los comienzos de la tarde, más de hora y media marcando el color municipal de las fachadas, que por cierto es el de luto para los pichones. Que la animación había de ser extraordinaria, garantizábalo, de una parte, que upara el «Tiro de Prueba» (un pájaro, handicap, 15 ptas.) aparecerían inscriptas veintitres escopetas, y eso que a la una ya había comenzado la tirada; y de otra, la serie de almuerzos que, superándose a ellos mismos, tuvieron que servir los de «Lobaton y Cantos». Las veintitres escopetas constituyeronlas Jaime Mora, José R. Mora, Enrique Barbudo, José León Guerra, José del Corripio, José Benjumeda, Manuel Muñoz Martínez, barón de Gracia Real, Jerónimo Domínguez, José León Carranza, Nicolás Bonet, Ignacio José Vázquez, José Manuel Domecq, Tomás Díez, Marqués de Villar del Tajo, Manolo Camacho, José Pau, Conde de Villacrece, Marqués de San José, Clemente del Camino, Basilio del Camino, Marqués de la Vega de Sagra y Manuel Fernández y Fernández.

Al sonar la hora del Gran Premio, se partieron la poule, a 27'60, Barbudo, Guerra, Corripio, Muñoz Martínez, Domecq, Pau, Villacrece, San José, Camino y Angel Manzanque, que se incorporó algo más tarde que los restantes. Para el Gran Premio, con sus seis mil pesetas (mil de aumento por exceso de matrícula) se agregaron: José Chaver, Marqués de Tamarón, Pedro Paul, Federico Jiménez, Alvaro Lacave, Sebastián-Lazo, Faustino Martínez, José Luis Osborne, Enrique Parladé, José Fernández Duarte, Narciso y Pedro Ciauri, Roberto Osborne, Francisco Montes de Oca, José Mora, Mariano Muñoz, José de la Cruz, José Terry, Andrés Mensaque, José Sánchez Durán, Celestino de la Cruz, Pedro Domecq, José Paredes y Alvaro Ricardo. En suma cuarenta y nueve escopetas y ochenta y cuatro inscripciones, ya que la hicieron dobles casi todos los tiradores. Marcaron cero al primer tiro, en el Gran Premio, Jaime Mora, Barbudo, Muñoz Martínez, Carranza, Camacho, San José, Lazo, José Luis Osborne, Roberto Osborne, José Mora, Mariano Muñoz, José y Celestino de la Cruz y Alvaro Ricardo, en las respectivas primeras inscripciones; y en las segundas, marcaron cero en la primera vuelta: Corripio, Benjumeda y Vega de Sagra.

Llegaron a la octava vuelta: por la primera inscripción, José Mora, Villar del Tajo, Federico Jiménez, Lacave, Faustino Martínez, Andrés Mensaque y Sánchez Durán; y por la segunda inscripción tomaron parte también en el octavo pájaro: Gracia Real, Jerónimo Domínguez, Ignacio José Vázquez, Federico Jiménez, José de la Cruz y José Terry. En esta vuelta sólo conservaba sus dos inscripciones Federico Jiménez.

El pájaro diez lograron apuntarlo: Gracia Real, Jerónimo Domínguez, Villar del Tajo, Alvaro Lacave, José de la Cruz y José Sánchez Durán. Marcaron cero en el once: Gracia Real y Villar del Tajo. Le falló el doce a Domínguez. Mataron el trece y el catorce: Lacave, Sánchez Durán y José de la Cruz.

Y se le marchó el pichón número quince a Lacave, y el diez y seis a de la Cruz, quedando el Gran Premio a favor de Sánchez Durán, por una serie de diez y seis pájaros. (Aplau-

so, copa, pesetas, champagne y fotografías).

Los tiradores que lograron el tanto oncenso libraron mil pesetitas cada uno.

A las cinco y media de la tarde concurren a lugar señoras y señoritas, haciéndose para ellas insuficiente el chalet, desde las seis de la tarde, por lo que para servir el té tuvieron de nuevo que multiplicarse los chicos de «Lobaton y Cantos».

Fue una gran tarde para la Sociedad Tiro de Pichón, que coronó con un sugestivo desfile ya casi nocturno, de automóviles y carruajes.

Hoy seguirá la tirada con la «Copa de Puerto Real», que no pudo tirarse ayer por lo avanzado de la hora, la de la Sociedad Oficial de Fomento y la de la Diputación Provincial. Mañana, después del Tiro de Prueba, la Copa Maceda, el Premio de señoras y señoritas y la Copa de los ganadores.

Ama de Cría

María Pozo, primeriza de 22 años, se ofrece para ama de cría, en casa de los padres. Razón en este periódico.

En el Gobierno civil

Visitas

Esta mañana han visitado en su despacho oficial al señor Gobernador interino don Ramón Cascarosa, los señores siguientes: Don José M.ª Pemán, don Sebastián Ayala y otros.

Dr. B. CARRERAS

CATEDRÁTICO EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS:

José del Toro, 20 HORAS: DE 2 A 5 TARDE

SUCESO EN LA PROVINCIA

Niña abandonada

La guardia civil de Trebujena, tuvo conocimiento de que en el cortijo del término de Jerez, titulado «Alganes», de los señores Guerrero Hermanos, se encontraba en poder del guarda de dicha finca, una niña abandonada, sin conocerse quienes fueran sus padres.

La menor, que es de catorce años, se llama Concepción Chirrigue Navarrete, natural de Cindarrias.

Manifestó, interrogada por dicha autoridad, que el pasado mes de Septiembre de 1916, su madre la había dejado abandonada en una cueva de las afueras de Jerez.

Agregó también que al ir a procurarse alimento, la raptó un gitano llamado Manuel Moreno Fernández, el cual la condujo al cortijo titulado «Los Establos», propiedad de los referidos señores Guerrero.

En aquel lugar la tenía dedicada a trabajos domésticos, habiendo sido abandonada por éste y recogida por el guarda Alfonso Herrera Santos.

El Juzgado de instrucción del distrito de Santiago, de Jerez, instruye el atestado correspondiente.

Suscribase a este periódico.

Consulten precios

de cementos, cal hidráulica, azulejos blancos, losetas catalanas amarillas y rojas, losetas refractarias, tubería de gres, semigres y barro, etc., que han sido reducidos considerablemente.

JACINTO CANIVELL

Ancha núm. 18 Cádiz

M. Gurrell

PIANOS AUTOPIANISTAS

Rosario, 17.—Cádiz

Duque de Almodóva, 24.—Jerez

Rayos X

Trasladable al domicilio de los enfermos.—Corrientes de alta frecuencia.—Dr. José J. de la Cuesta.—J. R. de Santa Cruz. Veedor, 18 de 6 a 8.



Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamarrados y Rosario

«Fast and safe»

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rapidez.—Seguridad.—Confort

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas; pesante, 30; interior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno.—Coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37.

Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana.—Tel. 101.

BAR LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO por el público más selecto

Sagasta y C. del Castillo.

Administraciones de fincas

Persona conocida, honorable y de responsabilidad, se encarga en muy beneficiosas condiciones de administrar fincas. Razón en este periódico.

El Ministro de Instrucción pública : pasará temporada en Segovia :

El ministro de Instrucción pública a Segovia

Madrid.—Ayer marchó a Segovia, donde pasará una temporada en unión de su familia, el ministro de Instrucción pública señor Callejo.

Toros en Santander

Santander.—Ayer se celebró la anunciada corrida con ganado de Urcola.

Niño de la Palma, bien en su primero concediéndosele la creja y el rabo.

En su segundo estuvo deficiente mostrándose ignorante y demostrando un miedo cerval. Bronca.

Rayito superior.

Grave cogida de banderillero

Málaga.—Se lidiaron novillos de Urcola, para Joseito de Málaga, Martínez Vera y Trinitario.

En el primer novillo, fué enganchado el banderillero Agüeta, produciéndose diuersas confusiones.

En el cuarto, fué alcanzado el banderillero Carterillo. La cogida causó en el público una enorme impresión. En los primeros momentos se creyó que el diestro había fallecido.

Trasladado a la enfermería, se le aplicó por el Dr. Regio, una enorme cantidad en el vientre de próstato grave.

Fuó necesario aplicar a herido inyecciones de aceite alcanforado para que reanimara.

Por la enfermería desfilaron numerosas personas y amigos del modesto torero.

Cogida de Mariano Rodríguez

Barcelona.—En la corrida que se celebraba ayer, fué alcanzado por un toro de Tocar, el diestro Mariano Rodríguez.

Se le aplicó un fuerte pelotajo en el estómago que le impidió continuar la lidia.

Primo de Rivera hace manifestaciones sobre el monopolio del petróleo.

Madrid.—El Presidente del Consejo, Marqués de Estella ha hecho algunas manifestaciones sobre el monopolio del petróleo.

Dijo que no existía semejanza alguna entre el monopolio del petróleo y el del tabaco.

Uno sostiene un vicio y el otro una necesidad.

Añadió que el día que se firme el contrato, la casa que se haga cargo del monopolio, comprará a las otras las existencias que para entonces tengan.

El viaje del Marqués de Estella.

Madrid.—El marqués de Estella salió, para Cuenca. Al llegar a la población, es esperado por una inmensa multitud y todas las autoridades.

Inmediatamente se dirigió a la Catedral, donde se celebra una solemne misa seguida de Te Deum.

Desde allí marcha la comitiva hacia el Gobierno Civil, donde se celebra un almuerzo, con asistencia de todas las autoridades.

La jornada Regia

Santander.—Su Majestad la Reina y los Infantes, asistieron ayer a la corrida de toros que se celebraba.

Inauguración de la Exposición Armera.

Eibar.—Con toda solemnidad, fué inaugurada ayer la Exposición Industrial Armera.

Asisten al acto que resultó brillantísimo, todas las autoridades.

Se pronunciaron elocuentes discursos. En el local se exponen objetos de verdadero valor artístico.

La Asamblea Central de Football.

Madrid.—Ayer se reunió la Asamblea Central de Football.

Se discutieron interesantes extremos y se acordó admitir en el grupo A al equipo Gignástica.

Otro de los acuerdos fué el de aumentar el número de equipos de la categoría B.

Finalmente se acordó que para la próxima reunión llenara cada grupo su calendario de partidos.

Toros en Alicante.—Éxito de Juan Belmonte.

Alicante.—Con expectación inusitada se celebró la anunciada corrida de toros lidiándose reses de Aleas que resultaron buenas.

Juan Belmonte, obtuvo un grandioso

éxito con la capa y muleta. Hizo grandes faenas, intercalando pases de todas las marcas. Cortó las orejas y rabos de sus toros y fué constantemente ovacionado.

Valencia II, estuvo vulgarísimo, con el capote y miedoso con la muleta. Escuchó justas y meresidísimas broncas.

En el sexto estuvo algo más valentón. Nicancr Villala, portóse superiormente toda la tarde, aun cuando algo desigual, pues en el primer toro cortó la oreja y en el segundo, dió el mitín, acribillando al toro a la hora de la muerte.

Los preparativos en Logroño para recibir al Marqués de Estella.

Logroño.—Reina gran entusiasmo para la próxima visita a esta capital del Jefe del Gobierno general Primo de Rivera.

Por los preparativos que se están haciendo el recibimiento promete ser sumamente solemne.

De todos los pueblos de la provincia han anunciado su llegada a numerosas comisiones para cumplimentar al Marqués de Estella.

Para el banquete popular, que será de mil cubiertos, ya se encuentran cerradas las listas y complete el número de comensales.

El presidente antes de marchar hace declaraciones.—La nave del Estado se ha convertido en un aeroplano.—Otras noticias.

Madrid.—El general Primo de Rivera, antes de emprender el vuelo a Cuenca, estuvo en la estación hablando con un periodista, al que hizo algunas declaraciones.

Dijo que pensaba hacer un alto en su trabajo y hacer esta escapada, pues la nave del Estado se había transformado en un aeroplano y había que estar siempre con las manos en el volante y hacerlo todo rápidamente.

Agregó que el sábado había estado trabajando intensamente hasta altas horas de la noche.

Ha quedado ultimado el asunto de la tributación de Navarra y el exministro señor Yanguas me ha dado cuenta de las gestiones realizadas en el problema de los saltos del Duero.

El Consejo de Ministros que el próximo día 15 se celebrará en Santander, promete ser fecundísimo.

Agregó que había leído todos cuantos artículos se habían escrito sobre los petroleos y que ninguno había podido hacerle cambiar de opinión.

Lo estipulado se implantará en breve, aun tropezando con todas las dificultades que se puedan oponer y que no se le hurta que han de ser muchas.

Refirióse luego a las murmuraciones propaladas acerca de que un ayudante suyo ocupaba un alto cargo burocrático en una empresa petrolera.

El marqués de Estella, continuó. En cuanto yo tuve noticias de ello dejó de serlo, pues a la mujer del César no le basta con ser honrada sino que también es preciso que lo parezca.

El banderillero herido

Madrid.—El banderillero José Cárdenas, sufrió una cogida en la parte superior del muslo derecho, con pérdida de algunos tejidos celulares y sección de algunos músculos.

La herida tiene dos trayectorias y una extensión de veinte centímetros. El pronóstico es muy grave.

El herido fué conducido a la enfermería de la plaza, donde se le practicó una larga cura, para la que fué preciso administrarle el cloroformo.

Por la noche el banderillero fué trasladado al hospital, donde quedó.

La corrida resultó aburridísima, terminando ya de noche.

En los últimos toros hubo necesidad de encender los focos, pues eran las nueve de la noche.

Toros en Vitoria

Vitoria.—Lidiáronse reses de la ganadería del duque de Vergara, que resultaron buenas.

Cañero rejoneó artísticamente y luego echó pie a tierra, entusiasmando al público con la muleta y el acero. Dió dos buenas estocadas y fué ovacionado, cortando orejas.

Rafael el Gallo estuvo muy adornado en sus toros.

Con la muleta actuó muy deficiente

mente, dando sus clásicas espantadas.

Marques estuvo bien en uno de sus toros y mal en el otro.

Agüero fué el héroe de la tarde, sobresaliendo con la capa y la muleta y realizando enormes faenas. Fué premiado con constantes ovaciones.

A la hora de matar entró siempre recto y decidido, cortando la oreja.

El verano regio en Santander

Santander.—La Reina doña Victoria, acompañada de los Infantes, estuvo toda la mañana de ayer en la playa, después de oír misa en el palacio de la Magdalena.

El Rey, acompañado del infante don Jaime, asistió a unas regatas.

Por la tarde asistieron los Reyes a la corrida de toros, acompañados del príncipe de Asturias y de los infantes.

Toros en Madrid

Madrid.—Con media entrada

El Marqués de Estella continúa su viaje por tierras de Aragón :

celebróse la anunciada corrida de novillos.

Se lidiaron reses de don José Bueno, para Delmonte, Parrita y el debutante sevillano Epifanio Bulnes.

Los novillos resultaron mansísimos, siendo dos de ellos fogueados.

En el primero, Delmonte estuvo valiente con el capote y muleta y desigual con el estoque, aún cuando toda la tarde mostróse decidido y voluntarioso.

En el cuarto recibió un aviso de la presidencia.

No obstante, el muchacho se hizo aplaudir por sus buenos deseos de agrarar.

Parrita estuvo en sus toros aceptablemente, cosechando muchos aplausos.

El debutante Bulnes fracasó ruidosamente.

Solo tuvo algunos destellos aislados al dar algunos lances a sus toros.

Con la muleta mostró gran pánico y con el estoque mechó materialmente a los toros.

El primero de sus novillos fué retirado al corral y en el segundo recibió dos avisos.

A causa de la enorme manse- dumbre del ganado y del pánico de los lidiadores, especialmente de Bulnes, se produjeron grandes y repetidas broncas del respectable.

Toros en Coruña

Coruña.—Lidiáronse reses de Miura que resultaron excelentes. El tercero y el cuarto sobre todo fueron bravísimos siendo ovacionados.

Los toros mataron doce caballos.

El mexicano Armillita solo sobresalió en banderillas colocando algunos pares colosales.

En el resto de la lidia estuvo muy dificultoso y con miedo.

Lagartito estuvo muy valiente burlador y breve con el acero siendo aplaudido:

Cagancho, hizo algo en sus toros, pero sin llegar a agrarar. Mostróse muy miedoso siendo silbado con gran frecuencia.

Toros en Carabanchel

Carabanchel.—Chavito, embarrullado e inquieto con el capote y la muleta y mal a la hora de la muerte.

Pérez Soto, muy valiente pero torpón e ignorante no agrarando su trabajo.

Rafael Moreno muy miedoso toda la tarde.

La visita del Presidente a Teruel.—Revista de somatenes. En la Catedral.—Un banquete en el Ayuntamiento.—Estella continúa para Huesca.

Teruel.—Llegó a esta población el Presidente del Consejo de Ministros Marqués de Estella, acompañado de sus ayudantes y del Ministro de Gracia y Justicia, don Galo Ponte.

Fuó recibida por las autoridades municipales y provinciales y por la Junta directiva de la Unión Patriótica.

El vecindario rindió al Marqués de Estella un entusiasta recibimiento.

El General Primo de Rivera asistió a una revista de somatenes en la plaza de Santa Isabel.

Luego asistió a un te Deum en la Catedral, acompañado de su séquito.

Tanto a la entrada como a la salida de la basílica el general Primo de Rivera fué delirantemente aclamado por el público que no cesaba en sus manifestaciones de cariño al Marqués de Estella y a don Galo Ponte.

A las diez de la noche el general Primo de Rivera asistió a un banquete en el Ayuntamiento, donde concurrieron autoridades y personalidades.

Luego en el paseo de la Glorieta celebróse una verbena en honor del Jefe de Gobierno que resultó brillantísima.

A hora avanzada de la madrugada el general Primo de Rivera retiróse a descansar al edificio del Gobierno civil, donde se hospeda.

Hoy el general Primo de Rivera ha salido para visitar Huesca.

En esta última población quedará pasando una temporada el Ministro de Gracia y Justicia, don Galo Ponte.

Tip. de M. Cerón.—Cádiz.

Mas del Tiro

La Copa de Puerto Real

Para ganar tiempo, pues queda pendiente de ayer la Copa de Puerto Real se suspende la tirada de prueba.

Para la Copa de Puerto Real, se inscriben treinta y cinco escopetas.

Llegan a la sexta vuelta Villar del Lajo, Clemente del Camino, Celestino de la Cruz y Narciso Cianre.

Hacen cero en el séptimo pájaro Villar del Lajo y Camino.

Le falla el pájaro ocho a Clemente de la Cruz y gana la Copa Narciso Cianre.

A la hora de cerrar esta edición se tira la Copa de la Sociedad Oficial de Fomento.

Sucesos locales

A la Prevención

Fueron conducidos los individuos siguientes:

Pascual García López, de 35 años, casado, jornalero, sin domicilio, por embriaguez y escándalo.

Angel Rodríguez Gómez, de 27 años, soltero, jornalero, sin domicilio, a requerimiento de Manuel Guerra Muñoz, de 12 años, Adolfo de Castro 39, por malos tratos.

Juan Rodríguez Mariño, de 39 años, viudo, jornalero, Higuera 3, y Eduardo Peña Romero, de 31 años, jornalero, soltero, Antonio Abad 14, por riña y lesiones leves.

Juan López Mancheño, de 17 años, mandadero, En ique de las Marinas 28, 2º, y Manuel Muñoz Barberá, María de Artega 1, por riña.

José Cailla Rodríguez, de 34 años, casado, jornalero, A. Cayetano del Toro 66, bajo, y Manuel Valdés Roa (-) Miguí, de 23 años, soltero, jornalero, Arrecife 23 y 25, por riña y escándalo.

Ramón García Barreiro, de 24 años, soltero, jornalero, sin domicilio, por indocumentado y sospechoso.

Manuel Jiménez Castellano, de 68 años, soltero, peluquero, Cervantes 49, por embriaguez y escándalo.

José González Bernárdez, de 19 años, soltero, jornalero, sin domicilio, por mendigar.

Juan A. Samenigo Roldán, de 37 años, soltero, jornalero, Benjumea 35, por molestar a los transeuntes.

Angel Ramírez García, de 24 años, casado, jornalero, Lubet

4, a requerimiento de José Ruiz Terry, Molino 33, por escándalo.

Manuel Muñoz Garrido, de 38 años, Soledad 8, a requerimiento de Francisco Carrasco, por maltratar de obras a Clotilde Paacios y amenazarla con un cuchillo.

Antonio Zapachoa, Doctor Ramón y Cajal 46, a requerimiento de Antonio González de la Josa, Enrique de las Marinas 45, por agresión y lesiones leves.

Francisco Toledo Ortiz, Jabonería 18, a requerimiento de Antonio Sánchez Rubio, por maltratar de obras y amenazar con una navaja a Dolores Guiraldó Píno.

Mecacio Bermúdez Rodríguez, de 29 años, soltero, jornalero, San Leandro 7, por escándalo e insultos.

Fernando Pezo Leiran, de 41 años, casado, jornalero, San Roque 6, por embriaguez y escándalo.

Josefa Corrales Fernández, de 48 años, viuda, sin domicilio, por las mismas faltas del anterior.

Dolores Díaz Capilla, de 66 años, viuda, mendiga, San Francisco de Paula 1, por implorar la caridad pública, escándalo y desobediencia.

Hurto de una bicicleta

El cabo ciclista de regimiento de Cádiz, llamado Rafael Bocanegra Paredes, mientras dejaba un recado en el pabellón de la Bomba, dejó en el zaguán de entrada la bicicleta que montaba, notando al ir a recogerla, que ésta había desaparecido.

Lo comunicó a la Policía que hace gestiones para capturar al autor.

Presentados en la Comisaría de Vigilancia

En la Inspección de la policía gubernativa, fueron presentados los siguientes individuos:

José Rodríguez de la Rosa, 37 años, casado, jornalero; Rosario Alejo Arbio, 25 años, casada y Luis Alejo Bienvenido, 57 años, casado, jornalero, Amadeo Rodríguez 81, por riña y escándalo.

Denuncias

En la Comisaría de Vigilancia presentaron denuncias las personas siguientes:

José Domínguez Romero, 13 años, vendedor, Cervantes 36, bajo, contra Julio Vila, Cánovas del Castillo 13, por daños.

Juan José Secadura Sánchez, 18 años, soltero, pintor, sin domicilio, contra un desconocido, por agresión y lesiones leves.

¿Por qué vendemos mucho? Por estas DOS razones.

ARTICULOS inmejorable. Poca utilidad.

Hueso jamón serrano, kilo.	7	Aguardiente dulce o seco, litro.	3
Café Torrefacto, id.	7	Manzanilla Olorosa, botella.	2,25
Queso Gruyere suizo, id.	7	Moscatel muy bueno, id.	1,25
Plato 45 lo crema, id.	7	Amonillado 101, id.	1,25
Jabón verde 1.ª, id.	1,15	Jerez seco oro, id.	2,20
blanco 1.ª, id.	1,30	Vino Chiclana blanco, id.	0,5
andujar, tacho grande.	0,55	— — — — — fino, id.	0,55
— — — — — dos tachs pequeños.	0,55	— — — — — Valdepeñas fino, id.	0,50
coco, tacho.	0,35	Azúcar de cortadillo, kilo.	2
Arroz blanco superior, kilo.	0,60	Jerez Quina, litro.	3
Habichuelas tierreas, id.	0,50	Cognac Especial, id.	3,50
Bacalao superior, id.	1,50	Ginebra aromática, id.	5
Azúcar refinada, id.	1,70	Rom Especial, id.	3,50
Tocino serrano, id.	3,20	Leche condensada marca "El Niño", bote.	0,80
Manteca de cerdo, id.	3,40	Garbanzos tiernos, kilo.	0,65
Lentejas de Castilla, id.	1	Alpiste, id.	1,50
Queso oveja en aceite, id.	4	Garbanzos Castilla gordos, id.	12
— — — — — bola, id.	5	Jamón serrano sin hueso, id.	8
— — — — — Manchego en aceite, id.	6	Palletilla serrana por pieza, id.	8
Aceite filtrado superior de Córdoba, litro.			

Regalamos por cada kilo de Café REY WAMBA, aparte de un magnífico cubierto completo, una taza y un plato de rica china.

LA INGLESA Tomás Istúriz. Teléfono, 432

Servicio a domicilio

JABON DE SALES DE CARABANA

Medicinal y de tocador

El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña 1 peseta. - Id. grande, 1,50. - De venta en perfumerías y droguerías

Pedidos: Fillos de B. J. Chévarri, Locatid 12, Madrid.

PETRÓLEOS PORTO-PI, S. A.

GASOLINA P. P. P. A 50 CÉNTIMOS,

en el surtidor instalado frente al *Café Parisiense* (Plaza Loreto)
y en el situado en el Paseo de Canalejas
junto al Depósito Franco.

GAS-OIL P. P. P.

Entregas a domicilio, en bidones
de gasolina y Gas-Oil P. P. P.,
avisando en el surtidor estableci-
do frente al Hotel de Francia:

Esta casa ha suministrado la gasoli-
na usada por la Atlántida, en su raid al
GOLFO DE GUINEA

Acaba de aparecer
«MAS FUERTE QUE EL AMOR»
novela muy moral, amenisima,
original de
RAFAEL DE URBANO
El primero y más grande acontecimiento literario del año.
Precio: 3 pesetas
Pedidos: «La Marina», San Francisco 31.

NOVEDAD ¡La ZURCIDORA Mecánica!

Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente y sin igual perfección ZURCIR y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda, algodón, lana o hilo.

No debe saltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La Zurcidora Mecánica.

Se acompaña de las instrucciones precisas para su funcionamiento. Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.

Se remite libre de gastos, previo envío de DIEZ PESETAS por Giro Postal, No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver

Aribau, 226. Barcelona.

LUIS MEXIA
JOYERO
Columela, 36 Cádiz

Anúnciese en este periódico y ganará

EFEKTOS NAVALES

PAULINO FREIRE

Especialidad en todos los artículos concernientes a los vapores pesqueros. - Representante exclusivo de lías famosas malletas abacá "Marca Ancla" de la casa Urribarre de Bilbao y de los famosos Flotadores de Cristal de la Fábrica de Sevilla. - Grandes talleres mecánicos en Vigo-Bouzas. Fundición, construcción y reparación de maquinaria en general, etc. Especialidad de Vapores Pesqueros para Tarrafa.

Sucursales: El Ferrol. - La Coruña. - Cádiz: Santo Domingo, 1.

Grandes Almacenes de muebles
DE LA
Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11. - CADIZ

Ventas a plazos y al contado. - Especialidad en tapicerías fabricadas a precios sin competencia en la casa.

Servicio por camiones Automóviles y carros de todas clases
PARA DENTRO Y FUERA DE LA CAPITAL

Empresa de Transportes de Ramón Rey
A TODA HORA DEL DIA Y NOCHE

Servicio especial para Hielo, Pescado y todo lo relacionado con la industria pesquera
Precios económicos

Oficinas, Isaac Peral núm. 13.

Teléfono, 282.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Cristóbal Colón» saldrá de Bilbao el día 8 de Agosto, de Santander el 8, de Gijón el 9 y de Coruña el 10. Próxima salida el día 30 de Agosto

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Infanta Isabel de Borbón» saldrá de Barcelona el día 30 de Julio, de Málaga el 31, y de Cádiz el 2 de Agosto, para Sta. Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el día 25 de Agosto.

Línea Península-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Bilbao el 19 de Agosto y de Santander el 20 para New-York.

Línea Mediterráneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires» saldrá de Barcelona el día 13 de Agosto, de Valencia el 14, de Málaga el 16 y de Cádiz el 18. Próxima salida el 13 de Agosto.

Línea Mediterráneo-Cuba-New York

El vapor «Antonio López» saldrá de Barcelona el día 25 de Julio, de Valencia el 26, de Málaga el 29 de Julio y de Cádiz el día 31 a las 10 de la mañana. Próxima salida el día 16 de Agosto.

Línea de Fernando Poo

El vapor «San Carlos» saldrá de Barcelona el 15 de Agosto, para Valencia y Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de de Cádiz el 10, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel. - T. S. H. - Radiotelefonía. - Capilla. - Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Medinaçeli, 8, Barcelona, y en la Agencia de la Compañía en Cádiz.

Compañía Transmediterránea Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS. - Salida todos los domingos a las 15 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de la Palma, un domingo de cada mes.

LINEA CON AFRICA. - Salida para Larache los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 21 horas.

Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.

Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.

LINEA CON EL MEDITERRANEO. - Dos salidas mensuales para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO. - Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Musel, Santander y Bilbao, el vapor SANTANDER con escala en Pasajes.

Saldrá de Cádiz el 8 de Agosto de 1927.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Lueca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.

Admite pasaje.

MEDITERRANEO. - Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona, el vapor SANTAMAÑA

Saldrá de Cádiz el 5 de Agosto de 1927

Admitiendo además carga destinada a Génova (con trasbordo en Barcelona y conocimientos directos).

Admite carga y pasajeros.

Este buque toma mercancías para Baleares.

Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández

EL AGUILA

es la marca de Cerveza de mesa
que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Derqui y C. S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Talonarios de Lotería a 1'50. - Imp. M. Cerón

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes:

Huelva, Vigo, Villaharcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMARA SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA.

Beate Diego de Cádiz, 12.-Cádiz

Para Pan BUENO y
COMPLETO
el de la SOCIEDAD ANONIMA
EUREKA

Bazar "LA CONCEPCION"

INODOROS

BILBAINOS (Taza y Sifón), 1.ª, 12 pesetas, y 2.ª, 9 pesetas
AZULEJOS BLANCOS 20 X 20 a 35 pesetas

Cristalería y loza. Bañeras. Teteras. Vajillas. Lava
vas. Perfumería. Aparatos eléctricos. Batería de cocina

CEMENTO LANDFORT

Cervantes núm. 18 dup. esquina a San José - Teléfono 592. - Cádiz

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland

"Asland" de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España
Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:
E. ANDRÉS GONZALEZ. - R. DE LA VIESCA 10. - CADIZ.